

Газ издания 38-й 1988
Январь
16
ВТОРНИК
№ 9 (7284)
Цена 2 коп.

ГОРОДСКАЯ КОМСОМЛЬСКАЯ
КОНФЕРЕНЦИЯ

В минувшие пятки в клубе стекольного изд. Дзержинского состоялся XIX городская комсомольская конференция. На ней с отчетом городского комитета ВЛКСМ выступил первый секретарь горкома комсомола Р. И. Буштов, с отчетом районной комиссии — Д. Исаев.

В обсуждении решений конференции участвовали: А. Мухомин — секретарь комитета комсомола завода стекольного, А. Голубева — заместитель директора завода «Прогресс», Г. А. Чернышев — директор городского Дома пионеров и школьников, В. Иришани — секретарь комитета комсомола хрустального завода, А. Г. Гурикин — заместитель заведующего городским отделом культуры по воспитательной работе, В. Данилов — заместитель секретаря комсомольской организации цеха варшавит № 2 завода стекольного, В. Я. Ченцова — горняком, С. Фролин — учащийся 10 класса средней школы № 12, С. Зайцева — секретарь комитета комсомола фабрики «Красный Профинтерн», Е. А. Бордюков — заведующий горком, А. Бурлов — секретарь комитета комсомола стекольного изд. Дзержинского.

На конференции выступил секретарь обкома ВЛКСМ Л. М. Ткачев, первый секретарь горкома КПСГ Г. П. Ченцов.

Конференция утвердила мероприятия городской комсомольской организации во исполнение комсомольской программы в пятилетку с 30-го числа ВЛКСМ и 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. По отчету горкома комсомола конференция приняла постановление, утвердила доклад резолюции, избрала новые органы горкома ВЛКСМ, районной комиссии и делегатов на областную комсомольскую конференцию.

Состылся первый съезд горкома комсомола, который рассмотрел программу. Первым избрал первым секретарем горкома ВЛКСМ Р. И. Буштова, вторым секретарем — Г. И. Музалова, заместителем секретарем по школам — Л. В. Савиную — заместителем директора по воспитательной работе средней школы № 11.

Избрался первый секретарь районной комиссии комсомола в пять разрядов: Е. Исаев — члр. председателем горкома комитета, А. Бурлов — секретарь комитета ВЛКСМ стекольного изд. Дзержинского, В. Исаевин — секретарь комитета комсомола хрустального завода, В. Данилов — члр. секретаря цеха варшавит № 2 завода стекольного, А. Савинина — заместитель фабрики «Красный Профинтерн», И. Ураловская — заместитель исполкома областного комсомола. В. Исаевин утвердил заместителем отделом комсомола; Е. Исаевин — члр. орготдела, И. Прелова — члр. отделом школ и учащейся молодежи, М. Саволова — члр. сектором учета.

Отчет и работе комсомольской конференции будет опубликован в ближайшем номере газеты.

ДЕНЩИНСКОЕ
ЗНАМЯ

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

ТРУДОВЫЕ БУДИНИ ГОРОДА И РАЙОНА

Новые рубени

Продолжая соревнование за досрочное выполнение пятилетнего коллектива изобретателей и рационализаторов, завод текстильного освоения изготовил новые рубени на 1968 год.

На совместной заседании советов БРИЗа и ВОИР было принято решение к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина иметь в фонде знаков 700 тысяч рублей.

Н. РАКОВ.

Успехи лесозаготовителей

Коллектив Курявского лесопромысла по программе коллективных договоров добился успехов в социалистическом соревновании. С особым напряжением он трудился в весенний году. Головными заданиями достроены, доведены до заданных 20 тысяч кубометров древесины, а это число 17 тысяч дековой, 1100 кубометров пилекомарки. Заказы на отпуску материалов на экспорт выполнены. За успехи, достигнутые в труде в первом и третьем кварталах 1967 года, лесхозскому коллективу переданы грамоты Комитета трудящихся РСФСР, а их авторам — лексидеям Класное звание Министерства РСФСР и ВЛКСМ.

В лесхозном зимнем периодном производстве. Эти бригады по заготовке пиленок Н. Е. Матришкина, С. И. Шестакова, В. В. Краева, на развале лесоводов П. Д. Кобелева, З. А. Шацкая, инструктор Ф. Клепиков, Г. Колос, Г. Штирков и другие, выполняли повышенные нормы на 120—125 процентов.

Выполненные трудовыми успехами в 1967 году, лесхозовскими лесхозов начали работу и в новом году. За первый квартал они вывозили и заготовили леса 500 кубометров.

Коллектив лесхозов заданию третьего года выполнил впереди 25 декабря.

А. ДМИТРИЕВ.

Выпуск профилита возрастет

Хорошими трудовыми делами завоевала известную славу коллектив профилитного цеха завода из Дзержинского. Десятибричные задания он выполнял на 101,6 процента, выходя на продукцию сверх плана на 2709 рублей.

На заседании трудовых коллективов, возглавляемых Л. Ф. Карповой, В. А. Караповым.

Список на профилитное изделие не увеличивается. Заказы на него идут из Москвы, Харькова, Пензы, Муром, Пензы, Ленинград, Москвы, Лening и других городов Советского Союза. И коллектив с новой энергией приступил к превращению в литье своей продукции — профилитного устройства. Механическая служба профилитов под началом мастера

А. В. Жалкина превратила в автоматический процесс отливки и приспособила к нему — Понимание, — рассказывает мне начальник цеха В. Г. Соловьев — секретарь от трудового коллектива. Производство профилита, как работа фронтальной бригады, ведется безостановочно. На слесарном бюро мастера на проверенной линейке машина был установлен раскаты сжимателя. Он позволил получать два типа стержня и точно наложить их в формуемые устройства.

И вот рабочие заводского, А январь на венте стал маркировать С. В. Буриды, стеновато В. П. Буфкино, какинички В. В. Савина, слесари Н. Хотюк, Ю. Шарлов, Начальник смены Н. С. Хар-

лаков заст коммат пустить стержня на прессе на профилит маркирует. В стержне, без всякого смеха, легко возмоста в два раза.

— Это удача всего коллектива, — продолжает Савина. — Многие трудящиеся в это коллективное в инженерско-технических, в инженерско-технических В. А. Сажкина, механиков и из операторов Н. А. Зуев, А. И. Афанасов, Н. А. Климов, главный инженер завода К. Т. Дубинин и другие.

В юте профилитного стержня в себя профилит в два раза, это позволяет увеличить производительность труда цеха почти в два раза и в трижды увеличить выработку цеха.

А. ЛЕНСОНОВА.

Новоселье деха

Курское районное управление культуры, культуры и физической культуры успешно закончено выполнение программы, намеченной на 1967—1968 год. В новом помещении установлено 1008 рабочих мест. Улучшилось жилищное хозяйство. Условия работы значительно улучшились. Новые помещения пришкольного садика.

В новом году коллектив Курского промышленного предприятия достиг еще больших результатов. План 1968 года выполнен досрочно, 26 декабря. План достигнут еще раньше. Тракторное управление Курского района Валерий Павлович Кудачев и троллейщик Тамара Павловна Мордвинцева. Курский районный комитет ВЛКСМ принял решение поддержать коллектив завода. Им отмечены на заводе Михаил Александрович Трестин,

Д. МУРАВИЕВ.

ЖИВОТНОВОДСТВО СТАЛО РЕНТАБЕЛЬНЫМ

Холмогорские наездники артели «Вперед» одним из первых в районе охотников на продвинутой сельхозартели «Большая» соревновались за досрочное выполнение пятилетнего плана на равных своей артели. «Пятилетку — в метры, год за год» — этот лозунг стал девизом каждого холмогорца.

Для преуспевающих в жизни они не поехали сяд на работе в поле, на ферму, на сельхозпункт. Зато урожайность скота и производительность скота растут год от года.

Одна группа занимается животноводством. В 1967 году они увеличили наездников скота на 229 голов, в основном годовые и молодые. Кроме 2000 килограммов молока от коровы в своих группах.

Молоком получать по 2000 килограммов молока от коровы. В том числе за период 1967—1968 годов увеличили на 813 килограммов молока от каждой коровы. Доходы держат сельхозартели. За три минувших месяца достроили ферму они получили 215 килограммов молока от коровы вместо наметанных 185 кг. Это означало больше прироста прироста прироста.

Конечно, так и кормить скотом невозможно. Каждый человек имеет свои недостатки. Так и в животноводстве. Конечно, так и кормить скотом невозможно. Каждый человек имеет свои недостатки. Так и в животноводстве.

Трибуна, в шестилетний период в колхозном. Такие результаты достигли работницы Клавдия Леонидовна Григорьева, Валентина Николаевна Кельова, Мария Федосеевна Бургова, Людмила Ивановна Яковлева.

Наездники добились 800 граммовом прироста живой массы в сутки, но еще больше. Для достижения производственных заданий получают значительно больше прироста скота.

Избыток убоята и молока. За январь этого года получено 1400 рублей. Сельхозартели, которая работает в 13-й период мая лизавый и составила 127 руб.

В 1968 году наш колхоз будет добиваться новых успехов. Производство с увеличением 4500 центнеров молока, 700 центнеров мяса. РЕЖИМНОВА, зооветеринар «Вперед» На снимке: работники артели сельхозартели Антонина Ивановна Антоновича, Федота В. Железняков.



Вежливые
продавцы

Степан В. А. и Р. В. Касаны работают в Бураском магазине книголюбцев. План товарооборота магазина год от года выполняется на 112 процентов. За хорошие показатели в работе им выданы денежные премии.

В южном городе гня также работают добрые. Каждый оформляет картон, выданный воевой лабораторией, программ выжло обращается с покупателями.

А. КУЗНЕЦОВА.

Уршельские
Фармацевты

Н. А. Курганова, когда еще училась в школе, была членом комсомола. Она получила специальное учебное звание, она работает в родной Уршельской школе и сейчас выдана местной партийной.

Более 27 лет коммунист Елена Александровна Мурлова стоит на страже 320 тысяч человека. Вместе с женой она работает в И. Ф. Трофимовна. Обе они — на ответственных участках. Поступая в школу, Мурлова требует знаний и, кроме того, большой точности и аккуратности в ее изготовлении.

Отлично выполняла свою фармацевтическую работу, при желании поставила заботиться о здоровье населения, где она работает, выдала культуру. Не случайно научившись в институте, Мурлова сразу же поступила в родную школу. Мурлова была в школе, Мурлова была в школе, Мурлова была в школе.

В. ЛАПЧЕНКО, управляющий торговля фарм.

Газификация —
зеленую улицу

Тепло пришла в наш быт. Газ жгут все новые и новые жители города, а также в каменном по подвигам города. В этом году в газ не выключается план строительства газовых сетей и первый жилищный комплекс за год в промышленной.

В течение двух лет строится пятиэтажный пункт № 12. В настоящее время введены СУ-14, теплоизоляционные оборудование монтировал монтажники участка СМУ Росгасстрой. Как отметили, работа выполнялась с большими переживаниями, и объект до конца так и не доведен.

Предприятия города медленно растут вопреки сложным условиям. В 1966 году получила от государства 10 миллионов рублей на газификацию жилищного пункта по газопроводу длиной в километры. На начало же было сделано. Сложная работа, как же справиться? Решением является установка оборудования. В 1968 году намечается газифицировать шесть километров газовой сети, газифицировать 400 квартир, проложить газопровод длиной в 300 метров. Итого монтажников, слабой руководит монтажники работники со стороны ИТР знают и знают, как и газификация квартир производится качественно. Отсутствует также и аэстикомонтаж. Сроки ввода объектов не нарушаются.

Промышленным предприятиям оказываются недостаточные мощности монтажного участка. Так, руководители завода стеклопакетов еще в жилах промышленного газа об-

еще в жилах промышленного газа об-

управляющий торговля фарм.

еще в жилах промышленного газа об-

еще в жилах промышленного газа об-

еще в жилах промышленного газа об-

еще в жилах промышленного газа об-

еще в жилах промышленного газа об-

еще в жилах промышленного газа об-

завершаются на один месяц. То же произошло и с Геннадием. Молодой специалист снарядил организацию, а также вейер, а вынужден выезда в этот отделе по выработке сетевой общественной платины, предельного возмещения.

Это произошло в ноябре 1965 года. Именно в этот отделе Геннадий Федорович начал свое призвание и вложил свой талант в технологию, в пункт работы вынужден переехать, а также в работе по выработке сетевой общественной платины, предельного возмещения. В 1967 году выработке строительного материала возросла до 13 тысяч квадратных метров в месяц.

Улучшаются и сроки реализации вынужден гечи. Если в первый год ее ремонт прошел через шесть месяцев, то последующие — по истечении 13 месяцев, затем — 18. В дальнейшем решено проложить своим

Отдел, руководимый старшим инженером Г. Ф. Шербаковым одним из первых на заводе выделены в соответствии с доступной выработке 50-летия Сталинской области, платины, как слово свое старшим. Решены план был завершен в октябре. С этого времени они выработке производят около трехстаго года летяти.

Почти Насекой обсуждали в своем собрании, а перед этим пришлось посетить с Маркандом, сделать вычисления, получить, за счет жилах, увеличить выпуск продукции.

Решение было принято, выделены платины завершен документно — во дни рождения жилах революции и до конца 1970 года выработке технологического производства 50 тысяч квадратных метров.

Геннадий Федорович, как и его отделе, не стоит в стороне от общественных дел. Он — председатель школьного комитета профсоюзной.

А. БОГДАНОВА.

Темно. Для того, чтобы решить проблему транспорта в столице Японии, население которого превышает 10 миллионов человек, городским властям приходится «использовать» даже при будничестве вагоны и автобусы.

На снимке: один из станционных тендеров.

Фото АП—ТАСС.

Г ОЛОВУ густо посеребрила седина, у глаз и при полове много морщин, но он, как и много лет тому назад, весел, бодр, жизнелюбив. Федор Иванович Шербаков работает на стеклозаводе им. Дзержинского со дня его пуска. Он исправительно мастер по инструментально-ремонтным изделиям для стеклозавода, а также и особенно человек для вертикального выкатывания стекла.

Монумент Шербаков до смерти задержал лавою обжарившего года, встал на высту и только 10 лет от его рождения была революция. В 1914 Ленина и, несмотря на свою власть, со своей аккуратностью выполняет различные поручения общественных организаций, несмотря на забирается председателем заводского суда.

ОСОБЫЕ
ДЕЛЫ

Возврат выработке непопулярного стекла.

По стопам отца пошел и старший сын Геннадий. После семилетнего подростка стал работать помощником мастера по Фодру Ивановичу. Он помог многим другим ученикам, а также своим сыном в составе коллектива керамический изделий, инструментов. К году прибыла в армию Геннадий смотовительно делаю человек, брус.

Вернувшись с Флага — рассказывает Геннадий — снова попалю и старому ремеслу, но в отделе кадров ответили, что в керамический отделе работы не требуются.

Направлен Геннадий получил в себя выработке непопулярного стекла. На конвейере шлифовально-полировки поставили секретари спорного дела. Учился на вечернем отделе специального техникума. Окончил его уже пять лет. Теперь он профессор сварки четвертого разряда.

На заводе молодые трудовые срываются на



Киполента
о Вьетнаме

Вухаст. (Соб. корр. АПН). Румынские киноистории в зрелище дни нового года привлекают внимание с уже завоевавшейся популярностью документальных фильмов. В первую очередь на киноленту жизни Александру Сакхи. Это волнующая история о жизни и борьбе героического азиатского народа против американских агрессоров, о мощном подвиге отважного вьетнамского братьев социалистических строителей.
«Лавой от восхода до заката Солнца» — так называется этот фильм.

ПРОЗВОЛ В ПЕРУ

ЛИМА. (Соб. корр. АПН). Главная позиция подвизга Раймону поощряется телеканалом еженедельника Компартия «Универсал» и арестовала главного редактора газеты Альфредо Абадра, журналиста Хорхе Белеа и других. Поинция задержана в генеральном секретариате ЦК Компартия Перу товарища Хосе Мариа Дель Понте.
Промысел поощряется вызвал возмущение среди прогрессивной общественности страны.

Световой
телефон

Почта. (АПН—Прогресс). В Швейцарии экспериментальными и изобретениями Швейцарской академии наук исследована так называемый световой телефон. В этом году будет налажен выпуск таких портативных аппаратов весом всего в полтора килограмма. Они состоят из передатчика световых сигналов, которые модулируются звуковой частотой. С помощью светового телефона можно переговариваться между двумя или несколькими пунктами.

Надобно телефона с помощью излучения светового луча очень удобен для быстрой связи, особенно там, где нельзя использовать радиосвязь из-за различных помех.

Лекарь — чудный клей

СОФИЯ (АПНТА). Как известно, в аптеке Коллективом врачей не разумеет. Так, при лечении любой изобилии или изобилии изобилии каждой изобилии изобилии. Выходом изобилии в тяжелых изобилии изобилии, в аптеке изобилии изобилии. Д. Пехован, успешно как препарат изобилии изобилии, в течение изобилии изобилии. Как и Прогресс модери изобилии изобилии. Изобилии изобилии, в аптеке изобилии изобилии. Изобилии изобилии, в аптеке изобилии изобилии. Изобилии изобилии, в аптеке изобилии изобилии.

Повышение цен в Стокгольме

Стокгольм. (Соб. корр. АПН). Не успели еще жители шведской столицы отраздоваться рождественские праздники, как необходимые поступления, исполненные советом светового изобилии Стокгольма привело к состоянию крайнего дефицита. Престы представители социал-демократической партии, упрямое постановление о повышении цен на коммунальные услуги в связи Стокгольма и его пригородов.
В. МЕТЕЛЛИН.

